

稲本洋之助・鎌野邦樹

『コンメンタール マンション区分所有法〔第3版〕』

第1刷～第3刷 訂正表

※ 以下の訂正がございます。お詫びして訂正いたします。

192 頁 下から 1 行目

【誤】

……（福岡地判平 11・9・30 マン管 342 号）。なお……

【正】

……（福岡地判平 11・9・30 マン管判 192 号）。なお……

763 頁 右段上から 12 行目

【誤】

福岡地判平 11・9・30 マン管 342 号……………192

【正】

福岡地判平 11・9・30 マン管判 192 号……………192